

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра економіки підприємства та організації підприємницької діяльності  
(найменування кафедри)

**РЕФЕРАТ**  
**кваліфікаційної роботи**  
**на здобуття освітнього ступеня бакалавр**  
зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»  
(шифр та найменування спеціальності)  
за освітньою програмою Економіка підприємства та організація  
підприємницької діяльності  
(назва освітньої програми)

на тему: «Економічне обґрунтування інвестиційно-інноваційної  
діяльності підприємства та шляхи підвищення її ефективності на ПП Фірма  
«ГАРМАШ»

(назва теми)

**Виконавець:**

студентка центру заочної та вечірньої форм  
навчання

Бочкарьова Анастасія Володимирівна \_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові) /підпис/

**Науковий керівник:**

д.е.н., професор

(науковий ступінь, вчене звання)  
Янковий Олександр Григорович \_\_\_\_\_

(прізвище, ім'я, по батькові) /підпис/

## **ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ**

**Актуальність теми** визначається місцем, яке посідає інвестиційно-інноваційна діяльність у підприємстві на сучасному промисловому підприємстві, від яких залежить успішне функціонування і розвиток вітчизняної промисловості в умовах ринкової економіки.

**Мета дослідження** випливає з необхідності вивчення й удосконалення апарату економічного обґрунтування інвестиційно-інноваційної діяльності в процесі підприємництва на сучасному промисловому підприємстві.

**Завдання дослідження:**

- описати важливіші поняття та складові інвестиційно-інноваційної діяльності підприємства;
- дослідити динаміку реальних інвестицій на підприємствах харчової промисловості України
- проаналізувати показники та кількісні методи економічної оцінки інвестиційних проектів;
- запропонувати шляхи підвищення ефективності інвестиційно-інноваційної діяльності на підприємстві;
- обґрунтувати запропоновані шляхи інвестиційно-інноваційної діяльності на сучасному промисловому підприємстві;

**Об'єктом дослідження** є інвестиційно-інноваційна діяльність у підприємстві на промисловому підприємстві.

**Предметом дослідження** виконаного дослідження виступають теоретичні та практичні засади економічного обґрунтування оцінки ефективності інвестиційно-інноваційних проектів промислового підприємства

**Інформаційною базою дослідження** служили матеріали підручників, статей і тез вітчизняних та зарубіжних учених, публікації в друкованих й електронних економічних виданнях, першоджерела та дані фінансової звітності підприємства ПП Фірма «ГАРМАШ» харчової промисловості України.

**Структура та обсяг роботи.** Кваліфікаційна робота бакалавра складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (60 найменувань) та 1-го додатку. Загальний обсяг роботи становить 92 сторінки. Основний зміст викладено на 85 сторінках. Робота містить 9 таблиць, 23 рисунки.

## **ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ**

У першому розділі «**Теоретичні засади інвестиційно-інноваційної діяльності підприємства**» розглянуто важливіші поняття та складові

інвестиційно-інноваційної діяльності підприємства, економічні показники інвестиційних проектів, оцінка ефективності інвестицій на підприємствах харчової промисловості.

У другому розділі *«Дослідження інвестиційно-інноваційної діяльності ПП Фірма «ГАРМАШ»* проаналізовано ринок м'ясопродуктів в Україні, а також фінансовий звіт підприємства за 2019-2021 роки, заходи щодо підвищення ефективності показників господарської діяльності.

У третьому розділі *«Шляхи підвищення ефективності інвестиційно-інноваційної діяльності ПП Фірма «ГАРМАШ»* запропоновано заходи щодо зростання ефективності інвестиційних проектів на підприємстві, в тому числі заміну технологічного обладнання з виробництва ковбасної продукції.

## **ВИСНОВКИ**

Проведене дослідження показало, що при оцінці ефективності інвестиційних-інвестицій проектів слід спиратись на критерій «модифікована внутрішня норма прибутку», оскільки звичайна «внутрішня норма прибутку» надає завищене значення прибутковості дослідженого виробничого заходу.